STAVBA ROSTLINNÉHO TĚLA
1.List je orgánem fotosyntézy. Jaký význam má fotosyntéza? 

2.List se obvykle skládá z: 

a)řapík  

b)čepel 

c)žilnatina 

Nakresli a popiš list. 

3. Nakresli a popiš konkrétní příklady jednoduchého a složeného listu. 

     Jednoduchý -dub, javor, složený – ořešák, jírovec 

4.Nakresli postavení listů na stonku a uveď konkrétní příklady: 

a) střídavé 

b) vstřícné 

c) přeslenité 

d) v přízemní růžici 

5. Spoj tak, aby vznikla pravdivá tvrzení a nakresli: 

1) kukuřice         a) síťnatá žilnatina    

2) líska            b) souběžná žilnatina   

